

瞧瞧他为儿子造的“小汽车”

最高时速达 20 公里



“昨天所有的荣誉,已变成遥远的回忆……”一曲优美的曲子,把大家的视线引到了一辆很不起眼的“小汽车”上,车子的驾驶员是个两岁多的小男孩儿。

昨日,在偃师市府店镇,记者见到了该车的发明人薛进国。薛进国说,这个小汽车是去年做的,之前儿子薛志航玩的还是市场上买的那种塑料四轮车。“外面买的车子不安全也不耐玩,航航骑着经常摔跤,身上青一块儿紫一块儿的,我看着心疼,就想自己给他做一

辆。”曾做过焊工的薛进国说干就干,焊接铁架、安装电瓶、电机、音箱……造这辆小车,薛进国用了一周地时间,花了3000多元。

“电瓶充满的情况下,车子的时速能达到20公里,车上还有控制器、车灯、手刹、倒挡,驾驶起来很有小汽车的感觉。以前买的小塑料车上坡的时候经常翻车,这个车的底盘重达200公斤,车的前胎是电动车的轮胎,后面的是三轮车的轮胎,稳定性很好,比买的强得多,再也不用担心翻

车了。孩子大了也能开,还非常节能环保。”薛进国介绍说,他的小汽车造成后,经常有同村的小孩到他家“试驾”,航航也成了村里的小名人,经常驾驶着自己的爱车出去兜风。

虽然这样的小车很是拉风,但我们还是要提醒家长朋友:一切应以孩子的安全为重,让孩子远离“危险玩具”。

见习记者 赵俊善 摄影报道
线索提供者 路上影像

可悲! 敬酒起冲突一男子丧命

□记者 魏春兴 通讯员 李辉

同在一家饭店吃饭,见旁边桌上有熟人,一男青年前去敬酒,不料因言语不合,双方发生冲突。打斗中,一人被刀捅到胸部,当场死亡。案发后,60余名民警周密布控,7小时后,将5名嫌犯抓获。

昨日上午,记者闻讯在第一时间赶到新安县公安局,此时办案民警一夜未眠,仍在审讯。我们注意到,5名嫌犯手戴铁铐,年龄都不大,有的胸部有文身。

据办案民警介绍,17日23时18分许,该局110指挥中心接到群众报警称:磁涧镇一家饭店内有人打架,一人被捅了,现已送往磁涧镇卫生院。接到报警后,警方立即启动命案侦破机制,指派民警赶到现场侦查。

通过现场走访,警方了解到了嫌疑人的体貌特征,并得知案发后15分钟,在现场附近路段,有一辆从洛阳驶向新安县的出租车遭拦截。当时,5名男青年持刀实施抢劫,抢走该车乘客的金项链、手机后,对其实施殴打,然后劫持司机往西逃窜。

警方分析认为,两起案件案发时间、地点相近,嫌疑人应为同一伙人,遂决定并案侦查,并指令沿途派出所、巡警大队、治安大队设卡盘查。同时,警方还抽调精干警力,对县城的旅社、网吧、火车站等场所进行排查、布控。

昨日6时许,经过7小时的缜密侦查,民警在新安县城关镇厥山村一家偏僻的旅社内,将5名犯罪嫌疑人成功抓获。“当时,他们还在床上呼呼大睡,好像压根儿没意识到问题的严重性。”办案民警说。

经初步调查,犯罪嫌疑人姜某等5人均均为磁涧镇人,最大的20岁,最小的只有16岁。17日22时30分前后,姜某等人在磁涧一家饭店吃饭,见旁边一饭桌上有熟人,便前去敬酒。在此过程中,双方因言语不合,先是激烈争吵,随后升级为肢体冲突,姜某的同伙纷纷加入其中。打斗中,姜某一方持刀捅向受害人张某胸部,致其当场死亡。

目前,案件正在进一步处理中。

万幸! 游泳困河中俩学生获救

□记者 李卫超

三名高考结束的学生来市区玩耍,两名会水的同学见洛河“水浅”,“水兴”大发下去游泳,留下一名同学在岸边帮他们看衣服。当他们游到河中间时被困,所幸的是,及时被民警和岸边的钓鱼者救出。

昨日12时30分许,市民王师傅在洛阳桥西侧的岸边钓鱼,突然,一个小伙子飞奔过来,急促的喊着:“大叔!快来救救我同学,他俩下河游泳,现在被困在河中间了……”

王师傅立即丢下手中的鱼竿,向出事地点跑过去。刚到事发地点,一名民警也带着救生衣赶了过来。

湍急的河水中,两名裸露着上身的小伙子正站在离岸边约50米远的河水中大喊着“救命”。王师傅迅速脱去外衣,带上救生衣向求救者游去。由于只有一件救生衣,他游到求救者身边后,只能让一名求救者穿上救生衣,先跟他返回岸边;到岸边后,王师傅再次带上救生衣,向第二名求救者游去,把第二名求救者也救上了岸。

据被困者杨同学说,他们三人都是伊川人,前几天刚参加完高考,等待高考成绩期间,没啥事可做,觉得在家里呆着太无聊,就和同学结伴来市区玩耍。不料,在洛河游泳时发生了这样的事。

(线索提供者 王女士获50元券)

遗体告别仪式举行前,殡仪馆冰柜里的尸体腐烂。有关方面表示,冰柜因故停机,愿赔丧葬费,亡者亲属不满——

谁夺走了他们的“最后一面”?

□记者 孙自豪

几天前,金红杰81岁的母亲王老太因事故去世。17日,亡者女儿金红杰及40多名亡者亲属从四面八方赶到洛阳殡仪馆,准备见老人最后一面。但是,打开存尸柜那一刻,他们惊愕地发现,老人的尸体已严重腐烂……

18日,老人的外孙张留义向记者哭诉了事情的经过。王老太是宜阳县丰李镇人。14日下午,王老太与86岁的老伴金老汉驾驶代步车,前往高新区一带游玩。途中,代步车翻进路边沟渠,路人赶紧将二人送往医院。金老汉右肩粉碎性骨折,王老太则不幸辞世。第二天,老人的尸体被洛阳殡仪馆的车辆拉走,殡仪馆业务大厅将尸体安排放进“A5”冰柜。

由于是交通事故死亡,需要做尸检,又因端午节放假,尸检和遗体告别仪式定在17日进行。当日下午,打开冰柜准备进行尸检时,众人吃惊地发现,尸体已经腐烂,面部满是蛆虫。法医离去,并很快退还了已

经缴纳的1500元尸检费。但是,赶来见老人最后一面的众亲属由悲转怒,开始四处讨要说法。

18日下午,记者随亡者家属来到洛阳殡仪馆。尸体改放在“A7”冰柜中。打开冰柜,立刻透出一股恶臭味。亡者的女儿见状又是一阵痛哭。

“失去亲人已经够难过的了,咋还出了这事儿?子孙满堂的老娘啊,咋让孩子们瞻仰?”56岁的金红杰含泪说,其正在住院的老父闻知此事后非常生气,强烈要求出院。

在冰柜管理办公室,记者见到了负责冰柜管理的寇师傅。他说,他所负责的冰柜室隶属一家医疗器械公司,而非洛阳殡仪馆,他是给这家医疗器械公司“打工的”。他表示,尸体腐烂是由于“A5”冰柜无法散热导致机器“自我保护”而自动停机。

寇师傅说,他已向上级反映此事,公司让他自己承担责任,每月收入不到千元,他愿意垫付亡者的火化费、冷冻费等。但是,他的这一表态并不能令亡者家属满意。“火化

费、冷冻费就能换回‘最后一面’?”张留义认为,对方并没有认识到此事对亡者家属的伤害有多深。

随后,记者来到洛阳殡仪馆业务大厅询问情况。许姓接待员表示,上述冰柜的确由另一家公司负责,赔偿事宜应由该公司负责,与洛阳殡仪馆无关。

河南智翔律师事务所律师李俊峰认为,根据我国合同法及最高人民法院关于精神损害赔偿的司法解释等有关规定,从亡者进入殡仪馆开始,亡者一方与殡仪馆之间就确立了服务合同关系。现在,服务质量有瑕疵,给亡者家属造成了极大的心理、精神损害,有关方面应该积极给予精神抚慰,而非现在的抽身而退。至于殡仪馆冰柜业务承包给其他单位是否合适、事故责任如何划分,则是另外一码事。

截至18日20时记者发稿时,仍没有人主动找亡者家属解决此事。张留义表示,他们已准备通过法律途径来维权。

(文中人名均为化名)

G3 大篷车巡展今明与市民见面

□韩琪

今明两天,洛阳移动将在上海市场步行街开展G3大篷车巡展活动。

据悉,在本次巡展活动中,广大市民可

以零距离体验G3网络的便捷,了解CMMB手机电视、视频通话、手机游戏、高速上网、音乐下载等多项精选G3业务。此外,活动现场还有幸运抽奖活动。

此次巡展重点展示的G3业务是CMMB

手机电视,它支持在手机上收看多套电视节目,随时随地,拿起手机就能看电视,再也不会因错过喜欢的电视节目而烦恼。目前,中国移动已推出多款支持收看CMMB手机电视的G3手机,市民可在大篷车巡展期间现场体验。

特别推荐
战士亮剑军事夏令营
开始报名啦
15838812376 0379-63517126